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Zagreb, 22. veljače 2011.

IZVJEŠTAJ O RADU U 2009. GODINI
Društvo je u suorganizaciji s HD za oralnu kirurgiju HLZ dana 02. travnja 2009. godine u suradnji s tvrtkom Sandoz održalo 3. godišnji sastanak u velikoj dvorani HLZ s temom «Bol u stomatologiji». Predavači društva bili su prof.dr.sc. Darko Macan i prof.dr.sc. Irina Filipović-Zore, a dr. Natalija Kožnjak Vidatić i dr. Ante Fistanić iz tvrtke Sandoz prikazali su Lekadol Direkt – novi oblik paracetamola i uporabu Angala u stomatologiji.  

 Od 22. – 24. listopada  2009. godine održan je 3. međunarodni kongres HDDI u Zadru u čijoj su organizaciji sudjelovali HLZ, Stomatološki fakultet i Akademija Medicinskih znanosti Hrvatske, a  pod pokroviteljstvom Gradske skupštine. Kongres je otvorio dogradonačelnik Zadra.  

Kongresu je nazočilo 400 doktora dentalne medicine iz Hrvatske i susjednih zemalja. Predavanja su održali pozvani predavači: Dietmar Weng, Georgia Trimpou, Christopher Schram, Erhard Reichelt, Andreas Huber i Pascal Grote iz Njemačke, Neil Meredith iz UK, Fernando Rojas-Vizcaya iz SAD, Andrea Bianchi iz Italije, Masoud Memari iz Mađarske i Goran Urde iz Švedske. Članovi društva s iskustvom u navedenom području dentalne medicine održali su brojna usmena izlaganja i usmeno prezentirali prikazane postere.

Sažeci su tiskani u glasilu HLZ-a "Acta Stomatologica Croatica" 2009;43/4:330-349.

Nakon kongresa održana je godišnja skupština HDDI- u na kojem je nakon Izvješća o radu odlučeno da se sljedeći kongres održi u rujnu ili listopadu godine 2011. u Opatiji.

Članovi društva, nastavnici Stomatoloških i Medicinskih fakulteta u Zagrebu, Rijeci, Osijeku i Splitu aktivno su sudjelovali kao voditelji i/ili predavači na tečajevima 1. kategorije za trajnu izobrazbu u Hrvatskoj i inozemstvu. Objavili su više radova i sažetaka kongresnih priopćenja u časopisu Acta Stomatologica Croatica, glasilu HLZ.
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Prof.dr.sc. Darko Macan

Tajnik
